
 

 

 
COMUNICAT DE PRESĂ  

Start program “COLLEGIUM. EXCELENŢĂ ÎN EDUCAŢIE” 

 

CLUJ-NAPOCA, 13 MARTIE 2009 – Funda!ia Comunitar" Cluj #i partenerul s"u Electrogrup SA 
lanseaz" ”n Cluj-Napoca, prin programul ÒCollegium. Excelen!" ”n Educa!ieÓ, un fond de 70.000 RON 
destinat dot"rii #i/sau amenaj"rii institu!iilor de ”nv"!"m‰nt clujene.  
 
 
Programul “Collegium. Excelență în Educație” își propune să stimuleze creativitatea în cadrul instituțiilor 
de învățământ/formare din Cluj-Napoca, în rândul elevilor, studenților sau al altor voluntari din 
comunitate, în vederea realizării unor spaţii care facilitează o abordare practică a curriculei şi care permit 
diversificarea stilurilor de învăţare. Va încuraja excelenţa în educaţie şi inovaţia prin susţinerea unor 
proiecte, cu impact pe termen lung, care se adresează unui număr mare de beneficiari atât din generaţiile 
prezente de elevi, studenţi, cât şi din cele viitoare. 
 
Prin programul „Collegium. Excelenţă în Educaţie“ vor fi finanţate 3-5 proiecte de dotare/amenajare a 
unor spaţii de învăţământ, cum ar fi: dotarea unor laboratoare cu echipamente şi/sau materiale; dotarea 
unor săli de studiu cu instrumente, materiale, pentru a facilita o abordare practică a unor materii; 
amenajarea creativă a unor spaţii de lucru în interior sau exterior etc. Proiectele finanţate vor avea o 
componentă educaţională, dar şi o componentă de dezvoltare comunitară şi socială. 
 
Referindu-se la acest nou program de responsabilitate socială derulat de compania Electrogrup SA, 
domnul Teofil Mureşan, director executiv, a declarat: “Collegium reprezint" extinderea programului 
intern de care beneficiaz" copiii angaja!ilor Electrogrup, program prin care r"spl"tim performan!ele 
#colare ale acestora. Prin acest nou program dorim s" sus!inem calitatea actului educa!ional #i excelen!a 
elevilor #i a studen!ilor din institu!iile de ”nv"!"m‰nt clujene. Suntem convin#i c" multe din problemele 
acestei comunit"!i ”#i pot g"si rezolvarea prin implicarea activ" a companiilor clujene.Ó 
 
În perioada 09 martie – 06 aprilie 2009, instituţiile de învăţământ clujene sunt invitate să participe la 
concursul de finanţare, prin realizarea unui proiect de amenajare/dotare în cadrul unei instituţii de 
învăţământ sau organizaţii neguvernamentale eligibile. În urma procesului de selecţie realizat pe baza 
unor criterii clare şi bine definite, instituţiile beneficiare vor implementa proiectele câştigătoare în 
perioada mai - septembrie 2009.   
 
Aplicanţii pot fi instituţiile de învăţământ (primar, gimnazial, liceal, universitar, alte instituţii conexe de 
învăţământ/formare) din municipiul Cluj-Napoca, dar şi organizaţii neguvernamentale care oferă servicii 
educaţionale, în mod direct sau indirect, pentru care nu se solicită taxe (nu sunt activităţi aducătoare de 
venit).  
 
Inspectorul general al Inspectoratului Şcolar Judeţean Cluj, domnul Hadrian Virgil Arion apreciază că: 
„Fundaţia Comunitară Cluj dovedeşte încă o dată că este aproape de problemele învăţământului clujean, 
că le cunoaşte în detaliu şi, aspect foarte important, se implică, la modul foarte serios, prin programele 
lansate, la îmbogăţirea materială şi spirituală a unităţilor de învăţământ din judeţul nostru.”  



 

„Collegium. Excelenţă în Educaţie“ este un program recomandat şi susţinut de Primăria municipiului 
Cluj-Napoca, Inspectoratul Şcolar Judeţean Cluj, agenţia de publicitate AD(D)VERITAS, Design19, 
massmedia locală. 
 
Vorbind despre program, domnul Sorin Apostu, primarul municipiului Cluj-Napoca, a declarat: ãFelicit 
Funda!ia Comunitar" Cluj #i partenerul s"u Electrogrup SA pentru ini!iativa de a pune ”n aplicare 
programul ãCollegiumÒ destinat dot"rii #i amenaj"rii institu!iilor de ”nv"!"m‰nt clujene. Un astfel de 
program reprezint" un model #i un ”ndemn pentru autorit"!ile locale pentru a se implica #i mai mult ”n 
vederea cre"rii unui cadru adecvat realiz"rii #i promov"rii performan!ei ”n r‰ndurile elevilor clujeni, 
care s" ob!in" frumoase succese la olimpiadele jude!ene #i na!ionale.Ò  
 
Detalii complete despre condiţiile de participare la concursul de finanţare şi criteriile de selecţie a 
instituţiilor beneficiare pot fi găsite în “Ghidul de finanţare” al programului, care poate fi descărcat de pe 
pagina programului “Collegium. Excelenţă în Educaţie”, găzduită de site-urile 
www.fundatiacomunitaracluj.ro şi www.electrogrup.ro. 
 

*** 

Fundaţia Comunitară Cluj are misiunea de a îmbunătăţi viaţa locuitorilor din zona Cluj prin 
mobilizarea şi distribuirea de resurse pentru iniţiative de dezvoltare locală. Fundaţia Comunitară 
contribuie la oferirea de şanse egale locuitorilor din zona Cluj şi la dezvoltarea locală. Menţionată ca unul 
din obiectivele de dezvoltare comunitară în Strategia de dezvoltare a Municipiului Cluj-Napoca, Fundaţia 
Comunitară Cluj este una din primele iniţiative de acest gen din România şi se numără printre cele 1400 
de fundaţii comunitare active în peste 51 de ţări de pe toate continentele.  

*** 

Electrogrup SA derulează, la nivel naţional, proiecte complexe de infrastructură energetică şi de 
telecomunicaţii, prin cele şase puncte de prezenţă din Cluj-Napoca, Bucureşti, Timişoara, Iaşi, Braşov şi 
Galaţi. Având o experienţă de 12 ani în sectorul construcţiilor de infrastructură, compania are ca 
beneficiari importanţi operatori de pe piaţa de profil. 
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